
Dana Jelinková Dudzíková, Záhradnícka 10, 813 66 Bratislava 

 

Transparency International Slovensko 

 

V Bratislave, dňa 21.03.2023 

VEC: Upozornenie a žiadosť o poskytnutie informácií. 

Vážené Transparency International Slovensko, v súvislosti s Vami zverejneným rebríčkom 

výkonnosti sudcov https://transparency.sk/sk/ak-sa-uz-sudit-tak-radsej-v-rimavskej-sobote-

nez-v-cadci-hodnotenie-sudcov/ 

si Vás dovoľujem upozorniť na niektoré skutočnosti, a zároveň požiadať o zaslanie informácií 

príp. reakcie do 7 dní od doručenia tohto listu, keďže ohľadom Vami zverejneného rebríčka sa 

pripravuje reakcia. 

Hodnotenie sudcov vykonáva podľa § 27a a nasl zákona č. 385/2000 Z.z.  o sudcoch 

a prísediacich hodnotiaca komisia, ktorá jediná vie poskytnúť odborný a komplexný  pohľad na 

hodnoteného sudcu. Preto by ma zaujímalo, či ste v rámci Vášho hodnotenia zohľadnili pri 

každom sudcovi aj správy hodnotiacich komisií, keďže táto informácia  z Vami zverejneného 

materiálu nevyplýva. 

Rada by som Vás upozornila,  že nie je možné porovnávať výkonnosť podľa čísel vybavenej 

agendy sudcu, ktorý sa venuje nesporovej obchodnej  agende – konkurzný, registrový sudca,  

so sudcami, ktorí sa venujú obchodnej agende sporovej. V tomto pohľade Vaše porovnanie 

nezodpovedá váhe vybavených vecí.  

Zaujímalo by ma, či Vami vypracované hodnotenie sudcov zohľadňuje skutočnosť, koľko dní 

v roku bol sudca aj reálne vo výkone, ako aj to, či sudca nevykonáva funkciu predsedu súdu, 

keďže aj to je faktor ovplyvňujúci jeho schopnosť vybavovať bežnú agendu. 

Rovnako prosím, aby ste konkretizovali s akými sudcami ste na metódach spolupracovali, ako 

aj to, ako ste zistili a zohľadnili materiálne, technické a personálne vybavenie súdov.  

Vzhľadom na to, že uvádzate, že ministerstvo spravodlivosti Vám poskytlo „dátový dump“, 

rada by som Vás požiadala o jeho sprístupnenie. 

Tiež by som Vám rada dala do pozornosti skutočnosť, že hoc vo Vašom materiály nazvanom 

„Ako merať kvalitu, efektivitu a produktivitu sudcov okresných súdov?“ uvádzate, že „Naše 

hodnotenie v žiadnom ohľade nie je indikátorom korupcie alebo nezákonného rozhodovania 

sudcu!“ vo Vami zverejnenom článku z 09.03.2023 hodnotenie sudcov dávate do kontextu  

trestných konaní vedených proti sudcom. 

Za zmienku stojí aj tá skutočnosť, že osoba Emília Guľová, ml. nie je sudkyňou, avšak vo 

Vašom rebríčku sa nachádza. 

S pozdravom, 

Dana Jelinková Dudzíková, sudkyňa  
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